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Commission Technique "NS — C"

le 29/03/2022 CT NS-C003 -V5

FEMN

-

FICHES TECHNIQUES d'ENREGISTREMENT des MAQUETTES
des modélistes adhérant a la FFMN

Obijectif : décrire le principe d'enregistrement des Fiches Techniques au sein de la FFMN
pour les classes de maquettes statiques (classes C) et/ou navigantes (classes NS)

Objet : Définition de la Fiche Technique (FT)
Création d'une Fiche Technique a |'aide des supports type
Enregistrement des Fiches Techniques dans la base gérée par la Commission Technique NS-C
Utilisation des Fiches Techniques
Annexes 1 a 3 : présentation des documents

DEFINITION de la Fiche Technigque

La Fiche Technique est a une maquette ce que la carte grise est a un véhicule immatriculé en France :
elle est UNIQUE et LIEE a vie a la maquette, elle-méme unique, jusqu'a sa destruction.

Le numéro d'une fiche technique est composé de la fagon suivante : "21/1234567/01"

"21/__ __[__"=2derniers chiffres de I'année de la création de la FT
-"__/1234567/__" =tous les chiffres du numéro de la licence en cours du modéliste
-"__/____/01" =le rang annuel de création de la FT par ce méme modéliste

ex :"01"= 1° FT dans I'année, "02" = 2° FT dans la méme année, "03"= 3° FT dans ...
Lors de son enregistrement dans la base des FT, le n° de Fiche Technique est renseigné par le Directeur Sportif de
la Commission NS et/ou C.

CREATION d'une Fiche Technigue

La FT est rédigée par le modéliste constructeur ou le premier acquéreur de la maquette qui, en cas de cession,
don a un tiers, musée ou autre..., devra transmettre la maquette ET la FT au nouveau propriétaire.

Le modéliste constructeur renseignera la FT version NAVIGA (daté en 1° diffusion du 27/07/2017), recto verso,
largement utilisée a travers le monde par les modélistes navals, a I'exclusion de toute autre.

La création de la FT est possible a n'importe quelle étape de la construction du modeéle, tout comme son
enregistrement aupres du DS.

Les supports originaux sont téléchargeables depuis la page du site FFMN : http://www.ffmn.fr/crbst 70.html

Ces documents vierges a télécharger sur votre PC sont disponibles sous 2 formats ".pdf":-
- le format dit "éditable", permettant les saisies directement dans le fichier vierge et le collage de la photo,
- le format dit "papier", a imprimer puis renseigner a la main + collage photo papier.

Renseignement des FT et documents complémentaires

Classes "NS et C", sous classes F-DS et F-NSS incluses, en allemand + anglais + frangais (Cf. annexe 1) :

~ NAVIGA

Modellmefbrief
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NAVIGA met en place des documents complémentaires pour certaines classes :
- les sous classes F4b et F4c : fiche identifiant les améliorations réalisées sur le kit par le modéliste (Cf. annexe 2)
- la sous classe F-DS : déclaration de conformité de la machinerie (CF. annexe 3)

Classe F-NSS : document complémentaire obligatoire avec méme n° FT que le document précédent enregistrant
les données de jauge des voiliers (les termes anglais du document sont identiques a I'annexe 1, les autres sont
spécifiques a la jauge)

at World European Championship | World Competiions

\ & NAVIGA
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. b = 22D Photo / Pieture of the Model or Original Ship
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. m Y m

: & 4 = | Country

8

owner.

Name.
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i |

Les données de jauge seront vérifiées puis validées par un juge accrédité pour cette classe.

TOUTES les données du modéle ainsi que la PHOTO (recoupée au format demandé), sont a renseigner
obligatoirement, sous réserve de refus d'enregistrement de la FT.

ENREGISTREMENT de la Fiche Technique

L'original d'une nouvelle fiche technique est a envoyer au Directeur Sportif de la Commission Technique NS-C :
- imprimée sur papier renforcé (~150gr/m?)
- par courrier, en y joignant une enveloppe affranchie a I'adresse du propriétaire du modele.

L'adresse du DS maquettes NS-C est a demander aux présidents de clubs ou des OD, ou via la page "CONTACTS"
du site de la FFMN :  http://www.ffmn.fr/contacts.html

Le Directeur Sportif valide, ou fait valider, la FT par les personnes agréées au sein de la Commission Technique.
Une copie numérique de la FT est enregistrée dans la base regroupant les FT maquettes de la FFMN, gérée par la
Commission Technique NS-C.

L'original de la FT est retourné a son propriétaire qui n'a dés lors pas |'autorisation de la modifier.

La base de données sous la responsabilité de la Commission Technique NS-C :
- est mise a jour au fil des demandes d'enregistrement de nouvelles FT
-tout membre de la FFMN peut demander a consulter ses propres données sous controle de la Commission.

UTILISATION de la Fiche Technique

La FT originale retournée a son propriétaire, devient "le passeport" de la maquette :
la Fiche Technique circule avec sa maquette.
Sa présentation est obligatoire lors des rencontres nationales et internationales.
Elle peut étre réclamée tant par les juges certifiés lors de toute rencontre que par les autorités lors de passage de
frontiére, controle de douane, ....

FICHES TECHNIQUES d'enregistrement des MAQUETTES NS-C Rédaction : le Directeur Sportif 2



FFMN
Commission Technique "NS — C"

le 29/03/2022

CT NS-C003 -V5

Annexe 1 : document n° CT NS-C 006
téléchargeable sur le site FFMN dans le chapitre "NS —C - REGLEMENTS"

Bei Weltmeisterschaften und Weltwettbewerben
Mit dem Model errungene Medaillen, Medals achieved with this Model
Médailles remportées en rencontres mondiales

Weltmeisterschaft / Weltwettbewerb
(Land, Ort, Datum)
Championship / Competition
(Country, Place, Date)
Championnat /Compétition
(Pays, Place , Date)

Bestaitigung durch den

Medaille Hauptschiedsrichte
Medal Confirmation by the Main
Médaille Referee

Validation du Juge Arbitre

Naviga version Z1/00/2071-HKB - Publication version Fr 05/2021

NAVIGA

ModellmeBbrief
Model Certificate

hnique du modele

Code postal Fr models / pour modéles

/Classes NS & C

o

Cadres réservés
aux juges pour
enregistrer
les résultats

I

| e | Prénom
er, Owner, Propriétaire i
|||| "Fr" ou "33" | Name / Name ./ Nom : ./ / "
Ville
Vorname / A\ ‘/ E
Prénom : ‘ \ |
Land, Contry, Pa \
RLZ-Dost Code,Code Postal / ‘ b ‘ | ‘ |
Ort, City,Ville :
naissance
—__l§trafe & Nr/
[~ | Sieel & ue & n* ‘ .\L
Gebursdatum / Birth date o
Date naissance : | N° et Rue

Bestdtigung der Richtigkeit der Eintragungen

Confirmation of the validity of the data entered

Confirmation de la validité des données saisies

Signature du modéliste

Signature
Président Club

P—

Untersghrift des Eigners des Modells / Signature of the Model Owner / Signature du propriétaire

Clubvorstand [ Club Board / Président Club

Landesbeauftragern fiir die Vermrssung

Date Signature Président Club

WT\Q

Vérificateur des dimensi

World Organisation for Modelshipbuilding and Modelshipsport
Weltorganisation fur Schiffsmodellbau und Schiffsmodellsport
Organisation Mondiale de Navimodelisme et de Sport Nautique

Commissioner for measuring

—

| Signature Juge

ul

N° de la FT ||

Photo du modéle,
en papier a coller
Oou numeérique,

a la taille du cadre

\\\

{ Cachet |

Ds |
{_,/

Nom du modéle er, registerd number, n* FT: *,\.
Gaelinamme, Name of model, Nom du modéle

)
Type de bateau Ir Fype-g

—e

Fabriqué par le

ben iber das Modell, Information about medel, Information sur le modéle:
"om Besitzer selbst ge‘haut, built by the owner,

modéliste

| ST paTt
T

» ()
>

ropTTEtETe

) idfes—0uiP> (O Nein, No, Non

Matériaux coque

it g

|| Mat. Superstructures

[
Il L
Il — '

"l

Endere verwendete Materialien, other
used materials, autres malériaux utilisée:

Technische Daten fiir Modell des Sektion NS + C

Technical data

for models to the NS + C SECTION

Données techniques pour les modées des classes NS + C

Longueur

MaBstab, Scale , Echelle : 1/ I:IA/ e ||
Technische Daten, Technical specifications, N
Spécifications techniques ; Original Modell

!

Lange iiber alles, Length overali, Longueur hors tout ‘

=

Largeur

Breite, Width, Largeur

}

Tiefgang, Immersion depth, Tirant d'eau

il

Tirant
d'eau

0

Hohe, Height, Hauteur

1l

Gewicht, Weight, Poids

8= |
\" Hauteur

Kg| |

Meflsirecke, Measuring distance,
Longueur de la zone arrét

500 m

Largeur de le dars

Breite des Messvierecks, Width of the measuring,

Poids

Mat. autres

Einzelteile & Zul

Parts & accesso
Piéces et accast

Réalisation des
Pieces et Accessoires

Unterlagen, Documents, Documentation

Plans chantier
Plans modélisme
Plans personnels

Plans de chantier

Art des Antriebes, Type of drive, type propulsion : ‘

Plan de modélisme

C¢—» 0 —»0

Werftpaln, Shipyard plans / Modellplan, Model plan / persénliche Vorstellung, Own design,

ol

Zullassung fur folgende Klassen, Admitted to classes, Admis dans les classes

|_ Admis dans les Classes "

Type de
propulsion

FICHES TECHNIQUES d'enregistrement des MAQUETTES NS-C

ShstiCall F-DS : Réalisation de la machinerie Largeur Darse
ig, self made, fait soi méme | =
Dampftre———————————————ers mnngate
eferti, kit , préfabriqué kit () Slgam\gngms E!nllgr _Auxiliary devices
B 2 3 g Moteur & vapeur Chaudiére Dispositifs auxilliaires
fabriqués industriellement 2] Selbatay = Selbatay : Eaihad .
Self made 1] Self made Self made o Fabh_Personnelle
Fabrication personnells g Fabrication personnelle o Fabrication personnelle A
I 1 ] i
- v
Conception personnelle Bausalz ~ Bausatz * Bausatz ~ Kit
As a kit (& s 2 kit 9 As a kit O
En kit A En kit A En kit A =
| 1 |
v v v o n
LN Gekauft montiert ~ | |Gekoutt montiert ~ | | Gekauft montiert o Achetes préts
Bought finished "~ Bought finished 4 Bought finished " a I'emploi
Achetée montée Acheté té Acheté té
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Commission Technique "NS — C" le 29/03/2022 CT NS-C 003 - V5
o F4 b-c : Evaluati plé ire du modeéle - Building t form
Annexe 2 H DOCU ment n CT NS‘C 004 Contructeur du modéle - Model builder

Club

Ve . Prénom - Name Hom - Surname N Ficke Techs. - Registr. N
téléchargeable sur le site FFMN dans

le chapitre "NS—C - REGLEMENTS" N Howis ‘ %

Matériaux - Materials

Renseignez les 5 premiéres rangées de cases |
2 Pont - Deck
blanches identifiant : e

le modéliste, le n° de FT, le club e e
la maquette, le nom, le fabriquant du kit e R LS et
les matériaux de la coque, des ponts, des

superstructures.

Lister ensuite :
les piéces du kit non utilisées pour la

CO n st r u Ct | 0 n Liste des pidces AJOUTEES ettou SUBSTITUEES 3 celles du kit non montées
ADDITIOMNALLY attached parts or parts DEYIATING from the kit

== L ST zl
=
=3

les piéces ajoutées ou substituées aux piéces - e Maceil x Bl Materal
du kit, en mentionnant leur provenance et x =
leur matiére. = 2
30 42
31 43
s . . . 32 a4
Sa présentation est obligatoire lors des rencontres 5 i
. . 34 46
internationales 3 4
36 45

Annexe 3 Document n® CT NS-C 005
téléchargeable sur le site FFMN dans le e
Cha pitre "NS —_ C - REG LEMENTS" déclaration de conformité de la machinerie du modéle

Jesoussigné:

FFMN
Commission Technigue "NS —C

Nom et Prénom:

Le modéliste remplit la déclaration de conformité

n°de licence FFMN:

déclare parla présente que la machine & vapeur équipant la magquette :

Elle peut lui étre réclamée par un membre de

nom de la maquette: n°Fiche Technique :__

I'organisation lors de toute rencontre. de longueur:
Sa présentation est obligatoire lors des rencontres trantdieaus . ROt ke
internationales R L e

estconforme 3 la réglementation de I'U.E.E. et que ses éléments constitutifs, chaudiére,
réservoirde combustible, organes de sécurité, sont construits conformément3 la

réglementation technique en vigueur.

Ce matériel pourra &tre soumis pour examen aux autorités de sécurité accréditées selon

lechapitre 12-2-1 du réglement Naviga des maquettes NS - classe "Vapeur"

Fait a le

Signature du modéliste
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Annexe 4 : Utilisation des FT éditables et de leur publication
Télécharger le document "FT_NAVIGA_NS_ou_C.pdf" depuis le site FFMN e e
dans le chapitre "NS—C - REGLEMENT" —
iy

Déposer le fichier dans un des dossiers de votre PC
Lancer l'application "Acrobat Reader" (si installée sur votre PC) en cliquant sur le nom d}.,
du fichier "FT_NAVIGA_NS_ou_C.pdf"

Dans le fichier ouvert, passer d'une zone de saisie a I'autre avec la touche "TABULATION" du clavier
Terminez TOUTES les saisies de vos données sur les 2 folios

Sauver votre fichier en remplagant le nom générique "FT_NAVIGA_NS_ou_C.pdf" par un nouveau
nom a votre convenance :

N

=| Images CR R

D Musique B vidéos

= Pellicule i

ﬂ; i £F Réseau
=¥ Réseau

Ml | FT de MON BATEAU. pdf
ichier: | FT_NAVIGA_NS_ou_C.pdf L
Nem du fichier g ou_t.p Type: Fichiers Adobe PDF (*.pdf)

Type: |Fichiers Adobe PDF (*.pdf)

A Masquer les dossiers A Masquer les dossiers

Cliquer sur le bouton "Enregistrer" en bas a droite

Intégration d'une photo numérique de la maquette dans la FT

A titre d'information :
- réalisable par le biais d'outils de saisie partielle ou totale d'écran
- utilise la fonction "Copier/Coller" a I'aide du Presse Papier Windows,
- dépend de la version d'Acrobat Reader utilisée.
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